

## साक्षात्कार हेतु सूचना

पीएम श्री केन्द्रीय विद्यालय रायसेन में सत्र 2025-26 के लिए अनुबंध (पूर्णतः अस्थायी) के आधार पर निम्नलिखित पदों में नियुक्तियों के लिए पैनाल तैयार किया जाना है।

क्र.	पदनाम	न्यूनतम योग्यता/वांछनीय	साक्षात्कार तिथि /पंजीयन/लिखित परीक्षा
1	पीजीटी अंग्रेजी, हिन्दी, गणित, भौतिकी, जीव विज्ञान, रसायन विज्ञान, कम्प्यूटर विज्ञान, अर्थशास्त्र एवं कॉमर्स	संबन्धित विषय में 50 प्रतिशत अंको के साथ स्नातकोत्तर एवं बी.एड., कम्प्यूटर विज्ञान के लिए बी.ई./बी.टेक.(CS/IT)/एम.एस.सी. (कम्प्यूटर विज्ञान/ एम.सी.ए. अथवा समकक्ष	10/02/2025 पंजीयन समय प्रातः 08:00 बजे से 10:00 बजे तक
2	प्रशिक्षित स्नातक शिक्षक अंग्रेजी, हिन्दी, गणित, विज्ञान, सामाजिक अध्ययन एवं संस्कृत	संबन्धित विषय में एवं एग्रीगेट में 50 प्रतिशत अंको के साथ स्नातक एवं बी.एड. एवं सी.टी.ई.टी., सामाजिक अध्ययन के लिए इतिहास/भूगोल/अर्थशास्त्र एवं राजनीति शास्त्र में से कोई दो विषय जिसमें इतिहास या भूगोल अनिवार्य है।	
3	नर्स	मान्यता प्राप्त संस्थान से नर्सिंग में डिप्लोमा/बी.एस.सी.नर्सिंग अथवा समकक्ष	
4	काउंसलर	बी.ए./बी.एस.सी.(साइकोलोजी) के साथ गाइडेंस एवं काउंसलिंग में डिप्लोमा। वांछनीय: कैरियर काउंसलिंग में एक वर्ष का अनुभव या समकक्ष या प्लेसमेंट ब्यूरो में कार्य का अनुभव या रीहेबिलिटेशन काउंसलिंग में पंजीकृत <a href="http://www.newsjobmp.com">www.newsjobmp.com</a>	
5	Special Educator	रीहेबिलिटेशन काउंसिल ऑफ इंडिया के अनुसार (RCI)	
6	प्रशिक्षक(योग)	50 प्रतिशत अंको के साथ स्नातक मान्यता प्राप्त संस्थान से योग शिक्षण का दक्षता प्रमाण पत्र	11/02/2025 पंजीयन समय प्रातः 08:00 बजे से 10:00 बजे तक
7	नृत्य प्रशिक्षक	50 प्रतिशत अंको के साथ स्नातक नृत्य के क्षेत्र में दक्षता प्रमाण पत्र	
8	प्राथमिक शिक्षक	50 प्रतिशत अंको के साथ हायरसेकेंडरी एवं बीएलईडी/डी.एड.या समकक्ष एवं सी.टी.ई.टी. प्रवीणता	
9	प्रशिक्षक (खेलकूद)	स्पोर्ट्स अथॉरिटी ऑफ इंडिया से खेलों हेतु दक्षता प्रमाण पत्र या शारीरिक शिक्षा में स्नातक (B.P.ED.)अथवा समकक्ष	
10	कम्प्यूटर प्रशिक्षक	पी.जी.डी.सी.ए./बी.सी.ए. अथवा समकक्ष	

नोट: 1. आयु सीमा 18 से 65 वर्ष के मध्य, अंग्रेजी व हिन्दी दोनों माध्यमों से अध्यापन में निपुण अभ्यर्थी सम्मिलित हो सकते हैं। 2. उम्मीदवार को मूल प्रमाण पत्र तथा उनकी स्वसत्यापित छाया प्रति एवं रंगीन पासपोर्ट साइज़ फोटो सहित स्वयं के खर्च पर साक्षात्कार हेतु उपस्थित होना है। 3. अभ्यर्थी अपनी शैक्षणिक योग्यता से संबन्धित सभी वर्ष की अंकसूचिया मूल एवं छाया प्रति अवश्य साथ लाएं। साथ ही परीक्षा परिणाम प्रतीक्षारत अभ्यर्थी साक्षात्कार हेतु न आए। 4. बिना बी.एड./डी.एड./बी.एल.एड., जैसा भी लागू हो, अभ्यर्थियों का साक्षात्कार नहीं लिया जा सकेगा। 5. प्राथमिक शिक्षक(PRT)/प्रशिक्षित स्नातक शिक्षक(TGT) के लिए CTET अनिवार्य है। 6. उक्त पद अंशकालीन अनुबंध आधार पर है तथा वे भविष्य में किसी भी प्रकार से नियमित नियुक्ति का दावा नहीं कर सकेंगे। 7. विद्यालय में आवश्यकतानुसार चयनित उम्मीदवारों को बुलाया जायेगा। 8. चयनोपरांत नियुक्त उम्मीदवार की सेवाएं बिना किसी पूर्व सूचना के कभी भी समाप्त की जा सकती हैं। 9. चयनित उम्मीदवार को अपना पुलिस वेरिफिकेशन करा कर विद्यालय में जमा करना अनिवार्य रहेगा। 10. अभ्यर्थियों की संख्या अधिक होने पर लिखित परीक्षा का आयोजन किया जा सकता है। 11. साक्षात्कार की तिथि में आवश्यकतानुसार परिवर्तन हो सकता है अतः साक्षात्कार हेतु आने से पूर्व इस सूचना को भलीभांति देख लें एवं सुनिश्चित होकर ही यात्रा आरंभ करें। 12. उक्त पद के नियम, वेतन एवं शर्तें केंद्रीय विद्यालय संगठन के नियमानुसार लागू होंगे। पूर्ण जानकारी हेतु विद्यालय की